TECTOBOE 3AZJAHUE Ne 2

damunus, ums Knacc

Bapuanr 1

1. BLInoJIHM BLIYHMCJIEHHUS].

730000 — 54 « (6936 + 2 831) =
19712 :64 =
900:3+6°(220-20):2—-40+5=

2. CpaBHU BeJIUYHUHBI.

9156 KT .... 956 KT
910 kM3 M .... 910 030 Mm
647 MuH .... 67 MU

3. lllupuHa NpsIMOYroJibHUKA 3 cM, IUIHHA B 4 pa3a 6ouabme. Haiian
NepuMeTp M IVIOIAAb NPAMOYTOJIbHUKA.

4. Pemin 3a1auy.

[Toe3x mén co ckopocthio 80 kM/4. OH npomién pacCTOSHUE OT rOpojia 10
MecTa Ha3HaueHusd 3a 4 yaca. OOpaTHO Moe3 1 MPOIIEN TO KE pacCTOSHUE 32 5
yacoB. C Kakoil CKOPOCTBIO WIEN 1MOe3]1 Ha 00paTHOM ITyTH?

S. Peuiu 3apauy.

B onHom kycke 12 M apana, a B ipyrom — 17 M Takoro e apama. Bropoii
Kycok cTouT Ha 120 py0G:eit nopoxke, yem nepBbiid. CKOJIBKO CTOUT KaX bl KYCOK
npana?



Bapuant 2

1. BLINOJIHU BBIYHMCJIEHHUS].

650 000 — 23 « (1 453 + 7 158) =
19536 : 48 =
600:2+4 (240 —40):2+150+2 =

2. CpaBHU BeJIUYHUHBI.

6131 Kr.... 631 xr
280kM 4 M .... 280 040 m
6 943 MuH .... 630 Mmuna

3. Inuna npsaMoyroJbHuka 12 cm, mupuHa B 3 pa3a menbuie. Haiinn
NepuMeTp " II0AAb NPAMOYT0JIbHUKA.

4. Pemiu 3a1auy.

[Toe3n B mepBbIit AeHb mipotién 490 kM, ABUTasCh CO CKOPOCThIO 70 KM/4, a
BO BTOpo# feHb — 400 kM, uzs co ckopocThio 80 kM/4. CKOJIBKO YacoB moe3 ] ObL1
B ITyTH B TCUCHUE JIBYX THEU?



5. Peuiu 3agauy.

Ha cxnane 19 onnHakoBbIX KOPOOOK ¢ OyThUIKAMH MUHEPAJIbHOM BOJBI U
17 Takux ke KOpoOOK ¢ OyThUTKaMU COKa. 3a OYTBUIKK C COKOM 3ariaTuiu Ha 50
pyOnelt MeHbIe, yeM 3a OyTHIIKA ¢ MUHEPaThHOUW BO10M. CKOIBKO 3aIIaTHIIH 32
OyTBUIKM C MUHEPATbHON BOJION M CKOJIBKO 32 OyTBHUIKU C COKOM?



